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Un Minitel & I'endroit ou vous vous trouvez.

Un Minitel dans votre résidence secondaire.

L'unité centrale LIGNE DIRECTE raccordée a votre Minitel,
ainsi qu'a une prise électrique.

Chacun des appareils électriques (radiateur, chaudiére,
éclairage, etc.) sur lesquels vous souhaitez agir doit étre
équipé d'une prise spéciale Legrand a laquelle vous attri-
buez le code de votre choix.

Exemple :

Chaudiere .......ccoewee. 1
Eclairage extérieur .... 8
PiSCINE wwesisesvmivssisumsiiss 2

Pour rendre votre systéme opérationnel, il vous suffit de
taper sur Minitel le nom des appareils munis d'une prise
Legrand. Désormais, chacun d'eux peut étre commandé a
distance.
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UN PILOTAGE PAR MINITEL DE LA DOMOTIQUE

Mesure de la lumiére
ambiante. Reconnaissance

jour/nuit.

Mesure de la
température ambiante
par la sonde incorporée.

Luminositeé:

*%% Température: +

COMMANDE

CHAUFFE-EAU
CHAUFFAGE SALON

CHAUFFAGE GRENIER

o
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ALARME

¢C> IDT 1989

ELECTRICITE GENERALE ..

CHAUFFAGE .CHAMBRE .
ECLAIRAGE EXTERIEUR ...

ECLAIRAGE SALON ...
CHAUFFAGE PISCINE .

Sur quelle fonction voulez-vous'agir ?

Tapezle numéro HOoEYS X SOMMAIRE.
Accés al'autre groupe:

\ TRANSMETTEUR

22 C ¥k

Température régulée.
L'appareil est & 'arrét &Y

car latempérature souhaitée
(19°) est inférieure a

la température ambiante.

Consigne de température
réglable a distance. Position
économique jour/nuit.

Y-l SUITE

Vous étes constamment
guidés par I'écran
de LIGNE DIRECTE.

Noms des appareils inscrits
par 'utilisateur.
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Deux groupes de
10 fonctions disponibles.

Indication de
fonctionnement du
transmetteur d'alarmes.

w
o

—
8-- - s = O E W -,
8-'- - mE W .
Slm =
-
el - -m -
o
'-O--- -
o
C
ke
(%]
C
(o]
(3]
o
T
8 g
5 S
B g
@ -
Q g
§ 3
)
w5 @ )
CC
o 9 §
ON
o = Q
T o 0
0
e ¢ 7 2 =
=1 - c 9 o
2 3 85 s 5 S ¢
-_h‘ho ) w O
§ 3 2% 5 g £ S 3
2 £ € T E @ 3
%0,2'3 gggw
- 4 o
g & = £ 5 6 £ ¢
° c
5 8 2% . 8 o £ ©
E o 8 £ 0 5 & > 2
\0;—003 '000
mgg‘aB%E BOEg
3| 5 £ ¢ g3 2 5 & «a
:Buwcg.gm T 0O
Tl o o 5§ 5¢eg &€ 35 v o
‘EWCU%UU\Q’EQ‘CQ
=T 9 ¢ cet E § 6 T
WlE .5 9 E SOE B = 8§
[3) ___%E-EEQ 0 =
S|lE § 2 8 29 o E E
NEREE I EERE
2 o Ex& G ©
OO>&D—U’||2‘I=O
GG




